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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PARTICIPAÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA – CMCN 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, de forma 

remota (on-line), realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Participação e 

Desenvolvimento da Comunidade Negra (CMCN). Estiveram presentes o presidente, Robert 

Henrique de Lima; a vice-presidente, Luciana Pellegrini M. P. de Almeida; e os(as) conselheiros(as): 

Marianna Pellegrini M. P. Assunção, Fernando César P. R. de Almeida, Neli Aparecida Rana, Maria 

Antônia Alves Abrunhosa, Joice do Prado Silva, Luiz Eduardo Pires dos Santos e Pedro Luiz 

Bernardo da Costa. A pauta da reunião contemplou os seguintes itens:1) Tratativas para o evento 

de 21 de maio, com o tema “Construção de Políticas Públicas Integradas para a Comunidade Negra 

do Vale do Paraíba”; 2) Atualização aos conselheiros sobre documentos pendentes junto ao jurídico 

da Prefeitura; 3) Criação da Comissão para Educação Antirracista. A vice-presidente iniciou a 

reunião cumprimentando a todos e agradecendo a presença dos participantes. Destacou a 

importância da participação dos representantes das secretarias municipais e registrou a ausência 

destes na presente reunião. 1) No primeiro item da pauta, a vice-presidente Luciana informou que 

o local do evento do dia 21 de maio foi definido como o salão da Igreja Matriz, em razão de sua 

capacidade e da estrutura disponível, especialmente a cozinha lateral, que será utilizada para o 

preparo do almoço a ser servido. Ressaltou, ainda, a importância do apoio e da colaboração de 

todos os conselheiros na organização do evento. 2) No segundo item, Luciana atualizou os 

presentes sobre os documentos que permanecem em tramitação junto ao jurídico da Prefeitura, 

aguardando finalização e assinatura do prefeito, sendo eles: a atualização do Regimento Interno, a 

atualização da lei de criação do Conselho e a criação do Fundo do CMCN. Informou que 

representantes do Conselho — Robert Henrique de Lima, Luciana Pellegrini M. P. de Almeida, 

Fernando César Pellegrini R. de Almeida e Neli Aparecida Rana — estiveram na Prefeitura na 

semana anterior para cobrar o andamento dos processos. Foi enfatizada a relevância da criação do 

Fundo do Conselho para possibilitar o recebimento de recursos e verbas destinadas às políticas 

públicas de promoção da igualdade racial e combate ao racismo no município. 3) No terceiro item, 

o presidente Robert reforçou a importância dos temas anteriormente discutidos e apresentou a 

proposta de criação de uma Comissão para Educação Antirracista. Destacou a relevância da 

iniciativa para o fortalecimento de ações educativas no município. Aberta a manifestação para 

composição da comissão, inscreveram-se os seguintes conselheiros: Fernando César Pellegrini R. 
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de Almeida, Marianna Pellegrini M. P. Assunção, Neli Aparecida Rana e Pedro Luiz Bernardo da 

Costa. A composição foi aprovada por unanimidade pelos presentes. O presidente falou sobre o 

novo formato para a reunião de forma remota salientando que ainda opta pela presencial mas 

entende que para a maioria é melhor manter na forma on-line. Assim ficou determinado pensando 

na maior participação que a próxima reunião será de forma remota. O presidente agradeceu a 

participação de todos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às vinte e duas horas. 

Para constar, eu, Luciana Pellegrini M. P. de Almeida, lavrei a presente ata, que, após lida e 

aprovada, será assinada pelo presidente do Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento 

da Comunidade Negra, Robert Henrique de Lima, juntamente com a lista de presença anexa. 

Município de Cruzeiro, 17 de março de 2026. 
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Lista de presença da reunião ordinária do CMCN realizada em 17/03/2026 

Formato remoto (on-line) 

Conselheiro Segmento Assinatura 

Robert Henrique de Lima Sociedade Civil PRESENTE 

Luciana Pellegrini M.P. de Almeida  Sociedade Civil PRESENTE 

Marianna Pellegrini M.P.Assunção Sociedade Civil PRESENTE 

Luiz Eduardo Pires dos Santos Sociedade Civil PRESENTE 

Joice do Prado Silva Sociedade Civil PRESENTE 

Pedro Cassiano da Silva Filho Sociedade Civil ausente 

Ana Morisa Biondi de Barros Sociedade Civil ausente 

Graziele de Oliveira Crispim Sociedade Civil ausente 

Neli Aparecida Rana Sociedade Civil PRESENTE 

Núbia Cilene Rodrigues Fortes Sociedade Civil ausente 

Wilson de Paula Silva Sociedade Civil ausente 

Giovanna Pellegrini M.P. de Freitas Sociedade Civil justificada 

Fernando Cesar Pellegrini R. de Almeida Sociedade Civil PRESENTE 

Alessandra Pellegrini M. Penteado Sociedade Civil ausente 

Cristiano de Oliveira de Almeida Sociedade Civil ausente 

Luiz Carlos Dias Sociedade Civil ausente 

Leticia dos S.G. Oliveira SEMUS ausente 

Alcione Lucas de Oliveira SEMUS ausente 

Renan Ribeiro Fernandes SEMEC ausente 

Maria Clara de Siqueira SEMEC ausente 

Maria Antônia Alves Abrunhosa SEAS PRESENTE 

Michelly de Oliveira Lima SEAS ausente 

Nilda Ap. Capucho SEOS ausente 

Natalia Cristina P.M. de Castilho SEOS ausente 
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Lista de presença de Convidados 

 

 

Nome                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Representatividade Assinatura 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

Luiz Roberto das Neves  Gabinete do Prefeito ausente 

João Bosco Prudente Gabinete do Prefeito ausente 

Tania Silva Soares SEMDH ausente 

Patrick Leite Junqueira SEMDH ausente 

Pedro Luiz Bernardo da Costa SEC PRESENTE 

Charles Eduardo Fernandes SEC ausente 


